



核心报道

接力救人

89岁老人在台湾家中突然发病,宜兴亲戚在当地派出所报警求助 宜兴台湾警民跨海接力 1小时内,生病老翁被及时送医

救人行动1



“民警同志,我要报警,救救我舅舅吧。”6月20日晚6:45左右,一名妇女跑进宜兴市公安局城北派出所,焦急地向民警求助说,她89岁的舅舅在家里出事了,希望得到警方的帮助。可让民警没料到的是,这名王女士报警称在家中出事的舅舅,居住地却是在台湾基隆。不过,好在民警急中生智,通过在宜兴台胞的帮助,联系上台湾当地好心人报警,最终老人被及时送医,转危为安。

现代快报记者 薛晨



晚6点多 宜兴王女士打通了台湾舅舅的电话

跨海电话通了

舅舅传来一句“我不行了”

这位报警的宜兴居民王女士焦急地告诉派出所值班民警吴方敏,她舅舅一个人生活在台湾基隆,今年已经89岁了,在台湾当地没有其他亲人,而且还体弱多病,听力不太好,平时也不太出门。为了让内地的亲戚放心,舅舅每月10日、20日、30日的中午12点都会打电话跟她聊天、报平安。

“可今天过了12点,舅舅却一直没打电话来,我们打过去,也是没人接。”王女士告诉民警,后来他们就每隔一个小时打一个电话过去,希望能联系上舅舅。“到了(晚上)6:00多,终于

宜兴警方行动

宜兴警方接警联系台胞救助

吴方敏听完王女士的话后,立即向派出所教导员周斌彬汇报情况。“当时确实比较棘手,我们也不知道怎么和台湾警方联系。”周斌彬说,他当时第一个想到的人,就是宜兴市公安局出入境管理大队的副大队长周兴峰。“他是出入境管理大队的,平时常与台胞打交道,应该会有办法。”

事后回看,周斌彬当时灵光一现想到找周兴峰还真还是找对了人。“我接到(周斌彬的)电话,当时已经下班,正在办公室楼下打球,一听是这样的急事,立即跑回办公室。”周兴峰说,他马上开始寻找自己认识的在宜兴居住的台胞联系电话。



晚6:58 宜兴出入境管理大队副大队长周兴峰发短信找台胞帮忙

台胞、台湾警方行动

不到1个小时,老人被送医救治

“第一个打的就是已经在宜兴生活了20多年的许先生,电话那头,他一口就答应帮忙联系台湾朋友帮忙报警。我立即把王女士舅舅的台湾居住地、电话号码等信息发给了他。”记者昨天在周兴峰的手机上看到,显示发给台胞许先生的这条短信时间是当晚6:58,这时离王女士报警才过去了13分钟。

在联系了台胞许先生后,周兴峰继续给认识的其他几个台胞打电话、发信息,希望多联系些台胞早点救助到舅舅。“当我在联系第5位台胞时,许先生打电话给我说,他已经联系到了基隆的朋友,对方已经去当地警局报警了。”

“我怕网上联系会慢,直接一

救人行动2

警察哥发现Q友直播割腕 迅速派人成功阻止

7月1日下午2点多,泰州市区一名女子因为情感问题想通过自杀的方式了结生命,她在QQ群里表露出自杀想法并发了一些割腕照片。她的聊天记录,被网友戴平看到了,而戴平是一名警察。在戴平的努力下,警方找到了女子,将她送到医院救治。

戴平是泰州市公安局医药高新区分局野徐派出所的民警,由于一直想买车,他加入了泰州本地一个汽车QQ群,平时下班的时候,他就和群里的网友们聊聊天。7月1日下午2点,戴平的手机突然弹出一条信息,他看到QQ群里有个网友发了一些不想活之类的话。出于警察的本能,细心的戴平开始密切关注这名女网友。到了下午3点,女网友竟然在群里贴出了一些割手腕的照片。“难道

是现场直播自杀?”戴平说。于是,戴平开始向群里的网友

求助,询问是否有人和这名女网友熟悉。“有两名网友曾经见过这名女网友,但都觉得不可信,大家都没当回事。”戴平说,他通过女子的微博找到了女子的真实姓名,然后通过公安信息系统查询找到了该女子。由于信息平台上的号码不能联系上女子本人,戴平和同事查到了她家人的号码,最终联系上了女子本人。

“跟她打电话的过程中,她哭哭啼啼,情绪非常不稳定,说一些想一个人静静地离开之类的话。”戴平说,通过电话,他已经能断定,女网友确实想自杀。随后,戴平赶紧和这名女子居住地的海陵公安分局城北派出所取得联系,请他们赶紧到现场。民警上门后,该女子已经割伤了手腕。民警立即将其送往医院救治并通知了家人。

通讯员 杨广海 王冕 现代快报记者 尹有文



刚过晚7点 台湾警方上门找王女士舅舅



晚7:40左右 台湾一家医院打来了报平安的电话

救人行动3 木匠弟 连扎3猛子入湖底 救起溺水初中生

近日,盐城响水县的11名少年在湖边玩耍,其中一名初中生不慎滑入深水区,闻讯赶来的两位年轻人扎了几个猛子才将沉入湖底的初中生救上了岸,随后被救男孩向两人要电话号码,以便事后报答,被两人婉拒。昨天,记者了解到,救人的两人都是小木匠,还是一对师兄弟。



救人者孙学(右)和张金海



湖中明显的禁游标志 现代快报记者 姜振军 摄

救人 初中生湖边戏水 连扎3个猛子救起少年

事情发生在7月2日下午3点50分左右,地点在响水204国道和响坎河之间的响水湖公园。昨天中午,记者在现场看到,公园里的湖面较宽,湖中间竖着几块明显的禁止下河游泳的警示牌。

“就是在这里滑下去的。”目击者小陈告诉记者,2日中午他和几个同学在公园里闲逛,下午3点左右看到10多名十四五岁的初中生模样的人跑到湖边,把衣服都脱在了湖中心的平台上,然后下湖戏水,“估计他们也不会游泳,因为只在湖边水浅的地方玩,不敢再向湖中心游。”

意外 1名初中生沉到湖底

目击者说,在下午3时40分左右,两个男孩在嬉闹时,其中一个男孩把另一个男孩使劲一推,被推的小孩突然就滑到了湖中间。“没挣扎几下就往下沉,我们水性不好也不敢下去救,只好在岸上大喊‘救命’。水里的另外几个小孩也吓得爬上了岸,也跟着一起大声哭喊。”

同一时间,也在湖里游泳的张金海和孙学两人,正从湖心平台往对岸游,当他们快游到岸边的时候听到有人大喊,“快救命啊!有人掉下去了!”张金海第一次听到时以为是小孩在玩玩笑,可是“快来救救他,有人掉下去啦!”再次传到耳边时,并看到有孩子都哭了,他感觉不好,于是立即和孙学往回游,大约有60米的距离他们一口气游到出事地点。

少年刚被抱上岸时脸色发白处于昏迷状态,他的伙伴们立即在他的胸口挤压了多次,少年逐渐有了知觉并且多次从嘴里吐出积水,平静了几分钟后竟神奇般地站了起来,起身从衣服里拿出香烟感谢救命恩人,又向张金海和孙学要电话准备让家长上门感谢,但被婉言谢绝。“我们也是出于本能,没什么大不了的,只是赶上了。”据了解,张金海和孙学都是小木匠,张金海24岁,孙学25岁,他们还是一对师兄弟,张金海还会油漆,当天中午他们相约到湖中游泳。据知情人介绍,这群男孩共11人,都是响水中学的初中生,因为天热在假期里来到响水湖公园戏水的。

通讯员 杨广海 供图

江景豪宅,稀缺价值成就热销

滨江壹号开盘1小时为何能卖八成?

6月13日,河西奥体豪宅苏宁滨江壹号精装交付,即引起了整个南京的追捧,甚至吸引了很多外来客户前往预订,短短几天,数千名客户坐满售楼处观摩。6月29日,在万众瞩目中项目迎来了全城发售,客户首次爆棚抢房,仅仅一个小时,销售一片飘红,认购户数超过了120套,溢价八成以上,成为南京关注的焦点。

21000元/m²,滨江壹号暗藏增值前景

精装交付,价格调整之后,苏宁滨江壹号均价定在21000元/m²,可以说是河西的“真低价”,与之前动辄超万元的豪宅,上海滨江豪宅已经卖到了9万/m²,而在几年前,房价却是现在的三分之一甚至不到,一些颇具眼光的购房者抓住了这个机会,在滨江豪宅还未大规模开发时便与于,第一批抄底置业的人如今翻倍获利。

而此次苏宁滨江壹号开盘的火爆,也是南京滨江为数不多的滨江豪宅热销,21000元/m²的折后均价让很多人惊呼这是最具收藏价值的江景豪宅。“这个时候,滨江壹号开盘,‘捡便宜’进入购房人的视野,再看到滨江豪宅产品,大多楼盘处在26000元/m²的高位,甚至有逼近三万大关的,收藏以及投资价值意义不言而喻。”一位业内人士分析道,此次滨江壹号热销的背后,却是21000元/m²的奥体板块开盘,加上河西板块二次飞跃的关键节点,引发了包括众多投资客在内的购房者的追捧。



户型动人心,199m²、238m²受热捧

目前,苏宁滨江壹号在售3号楼,户型为136m²两房,166m²三房,199、238m²四房,热销的刚需三房房型,其中最受关注的是136m²两房,166m²三房,而入住者更加关注199m²及238m²四房,也正是如此,苏宁滨江壹号开盘以来,199m²及238m²户型最受购房者欢迎,也成为认购量最多的户型,案场接待中心常常可以看到“家家来看房”的情形,其原因设计充分考虑到了家庭或成员增加带来的居住需求,四种户型为各类购房者提供了多样化选择,而且户型规格来看,3.2米层高,最大3米开间,一梯两户,挑高大堂、阳光入户花园、智能独立双开门等多种设计,塑造出豪宅品质。



除此之外,按照折后21000元/m²的均价计算,四种户型的总价分别为285万元、348万元、418万元和500万元,这样的总价,比河西正在推出的4万/m²的精装房普遍低了100万元左右,这正是收藏苏宁滨江壹号的绝佳机会。

保值增值,或许这是最后的投资机会

苏宁滨江壹号与南京国际大厦相邻,拥有绝佳地理位置,打板传统豪宅设计方式,参照国际五星级豪宅的设计理念,更有国际尖端品牌入驻,另外,独立多达14组别的全球服务体系,组建近百人的酒店管家式服务团队,提供80余项专业服务礼遇,每栋楼都有专属的专属管家,为业主提供贴心定制服务,5000平米的业主会所会所,更为尊贵业主提供专属社交空间。

此外,苏宁滨江壹号地处河西不可错过的城市中央地段——河西奥体CBD河畔,并处于商业辐射的龙头位置,成为板块中一流豪宅的排布,真正做到与主城区心动可快速直达,请君便捷到来的黄金地段,这样的地理位置在南京绝无仅有,也给滨江壹号增加了保值增值的宝贵筹码。

项目后期将加推1#楼,也是以136-238平方米为主的江景豪宅。

项目咨询热线: 85568866

时间:即日-7.7

来五星买空调 快买提装

TCL 1P空调 KFR-26GW/CQ-2 ¥ 2099	现代正1P空调 KFR-25GW/A82+N2/根 ¥ 2399	海尔两门冰箱 BCD-192KJ ¥ 1799
现代正1.5P空调 HA35GWE(H61)+N2/白 ¥ 2699	格力正1.5P空调 KFR-35GW/(35570)Da-2 ¥ 3550	先锋电风扇 FS40-10F ¥ 129